

# 又火了!公考辅导班学员人数同比增了三成多

## 刚开的70人班,4天就报满了

本报记者 贾凌煜



23日公务员就要开考了,5月3日事业编也要开考了,今年的公考辅导班又火了一把,学员的总体报名人数同比增加了三成多,其中报名参加教师类考前培训的人数更是翻了三番。在报名学员中,在职人员等也有所增加。

相关链接

### 备考虽紧张 心态好更重要

距离公务员考试开考只有两周了,考生们备考已进入最紧张的时期,除了每天做题、复习,保持心态最为关键。特别是有的考生全力以赴,心理压力很大,这对于其参加考试并不是一件有利的事,需要全身心放松下来,坦然应对。

“这个阶段,考生需要更多地关注时事政治,多做历年真题,尤其是申论科目,时事政治把握的好,提分是比较明显的。”中公教育济宁分校负责人陈成勇建议。

在事业编考试方面,从网上报名到开考也不足一月,时间非常紧迫,这比公务员考试少一门申论课程,需要考生大规模地做练习题,把各个知识点尽力掌握于心。

本报记者 贾凌煜



学员们在培训机构内冲刺复习。本报记者 贾凌煜 摄

## 教师考前培训学员翻了三番

2016年省考报名全部结束,事业编考试9日就开始报名,现在最热闹的地方当属公考培训机构了,每天10多人前来咨询,工作人员快忙不过来了。

6日下午,市民张先生来到一公考培训机构,打算帮女儿咨询培训课程。在这家培训机构,前台已有几人在询问,一旁的书架上摆放着参考书籍,宣传单页摆放在工作人员手边,

随时递给咨询者。此时,数个教室里学员们正在上课,走廊里回响着老师讲解题目的声音。

“女儿在嘉祥一企业上班,每天开车来回,自己麻烦不说,我们当父母的也很担心。”张先生说,女儿去年毕业,曾参加过一次省考,可惜没进入面试范围。现在上班的时间也很严格,往往返回城区时培训机构已下班,只能他来代劳。问了一遍,

张先生打算让女儿报封闭预测试班,在最后时刻全身心备考。

“从去年9月份就有课程开班,今年省考报名全部结束后,咨询和报名人数上涨明显,目前的总体学员人数同比增加了三成多。”中公教育济宁分校负责人陈成勇介绍,现在每天都有十几人前来咨询报名。2日刚开的一个70人班级,5日已经报满,6日就开班了。

在所有培训课程中,最受欢迎的还是事业编考试中教师类培训。截至目前,报名培训的学员已经比去年同期翻了三番。应届毕业生肖梦从年前就开始求职,到如今也没有找到合适的工作。“春节后参加了几场大型招聘会,没戏。又考了教师资格证。现在再接受培训课程,要是能考上教师当然最好。”肖梦说。



选购公务员考试书籍。本报记者 贾凌煜 摄

## 在职人员请假一月精心备考

今年济宁市公务员计划招考649人,吸引了2.7万余人报名,最多一个岗位五六百人争抢。今年的招考岗位比去年增加了170个,报名人数增加了6000人左右。事业编考试9日开始报名,从目前报考培训课程情况来看,考生热情很高涨。除了两次考试日期距离较近,当前的社会就业形势严峻也是原因之一。

在报名培训学员中,在职人员和失业人员明显增多。企业效益不好,更多人把目光转向了铁饭碗。

去年,付明还是城区一家大型机械公司在岗职工,因为公司效益一直不好,今年初索性辞职了。33岁的他正好还未超龄,想赶一赶公考这列末班车。“我是专科学历,就报了个没有过多条件限制的职位。放

下课本好多年,不来听老师讲讲,心里还真真是没底。”付明说。

和应届毕业生及失业人员不同,另一位学员东东专门请假一个月过来上课。东东家在济宁城区,已经在微山一社区工作了两年,今年终于有机会参加公考,一个月前就来培训机构报了名。“我是报着必须考上的心态来,说实话,压力挺大。”

近几年,随着就业方式的增多,报考公务员和事业编考试的人数一直呈下降趋势,今年不降反增。除了报名培训班的人数明显增长,各培训机构的网校课程学习人数也增加了两成。

在不少学员心里,当前的经济大环境下,只有公务员和事业编这两类岗位,还是铁饭碗,算是比较稳定的岗位。

温馨提醒

打印准考证  
2016年4月19日9:00—4月23日14:30  
笔试时间  
公共科目 2016年4月23日  
公安专业科目 2016年4月24日上午  
查询成绩  
2016年5月下旬

## 小记者活动通知:

# 本周六,小记者去交警支队学安全

4月9日(本周六),本报小记者团将邀请小记者家庭走进济宁市公安局交警支队,开展以“关爱生命,平安出行”为主题的交通安全教育宣传活动。通过道路交通安全教育宣传,增强小记者交通安全意识,提高孩子们的自护自救能力,有效地减少交通事故的发生。

◎活动内容:  
1.走进交警指挥大厅了解监控录像及工作流程,零距离接触交警工作。  
2.走进监视图像室,观看交通事

故短片,通过讲解分析,让孩子们认识到平安出行的重要性。

3.跟交警叔叔学习交通手势,体味交警为大家的安全所付出的辛苦劳动。

◎活动时间:  
4月9日(本周六),上午9点30分交警支队门口集合  
◎活动地点:  
建设路与吴泰闸路交汇处西北角济宁市公安局交警支队

◎活动人数:  
30名齐鲁晚报校园小记者  
◎报名方式:  
编辑短信“姓名+交警”到15154749997

备注:小记者须穿戴马夹、帽子,统一佩戴小记者证。

